



# Novodubnické Zvesti

MÁJ 2024

Mesačník mesta Nová Dubnica

## PRÍDTE DISKUTOVAŤ S PRIMÁTOROM

V stredu 12. júna od 16.30 hod. pozýva primátor Peter Marušinec a vedenie mesta všetkých občanov Novej Dubnice na verejné stretnutie. V Kultúrnej besede sa môžete zapojiť do diskusie o aktuálnych témach mesta.

## DNI MESTA 2024

Nenechajte si ujsť oslavy plné hudby, tanca a zábavy. Podrobný program nájdete na strane 5.



## LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD A OHŇOSTROJ V PREDVEČER 1. MÁJA

V predvečer 1. mája sa na Mierovom námestí, po postavení tradičných májov, oslavuje. Stovky ľudí prichádza k pódiu, aby si pripomenuli Sviatok práce, ale aj výročie vstupu Slovenska do Európskej únie.

„Tento rok boli oslavy umocnené jubilejným, 20. výročím Slovenska v európskych štruktúrach. Okrem toho, že možnosti cestovať a študovať, je tu voľný pohyb tovaru a služieb, ľudia sa môžu pracovne či študijne etablovať v rámci členských štátov. Nezanedbateľný vplyv má členstvo v Únii aj pre naše mesto. Prostredníctvom tzv. európskych fondov, napríklad teraz

v rámci Operačného programu Plánu obnovy a odolnosti sa dostávajú peniaze do miest a obcí. Čerpať môžu finančné prostriedky cez projekty zamerané na životné prostredie, dopravu kultúru a ďalšie iné,“ priblížil primátor mesta Peter Marušinec.

Spoločné oslavy so Sviatkom práce sa začali tesne pred zotmením, slovenskú a následne aj európsku hymnu zahral Dychový orchester Nová Dubnica. Po slávnostnom príhovore sa dav návštevníkov vybral lampiónovým sprievodom na čele s mažoretkami, ktoré sa predstavili v niekoľkých formáciách.

„Sme hrdí, že sme tradičnou súčasťou týchto osláv. Jar naplno úraduje, všetko

zakvitne, ľudia sa tešia. Vždy je tu vynikajúca atmosféra a prichádza sem stále viac návštevníkov. Prvomájové oslavy sú jedny z najpopulárnejších v meste vôbec,“ povedal Pavol Šveda za Dychový orchester a mažoretky Nová Dubnica. Vyvrcholením osláv, na záver lampiónového sprievodu, ani tentoraz nechýbal bohatý ohňostroj.

**Pozrite si aj ďalšie fotografie zo stavania májov a prvomájových osláv v našom meste na nasledujúcej dvojstrane.**

**Gabriela Stoklasová**  
foto: Peter Jelínek



**Milí spoluobčania, na aprilovom mestskom zastupiteľstve poslanci zastupiteľstva museli rozlúsknuť viacero kľúčových otázok.**

Medzi najdôležitejšie patrilo schválenie záverečného účtu mesta za rok 2023 a rozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2023, ktorý sa zapojí do rozpočtu mesta v roku 2024. Finančné prostriedky, ktoré ušetrili, však nepostačujú na všetky požiadavky a investičné dlhy na majetku mesta. Prostriedky pripravené na opravu chodníkov vo viacerých častiach mesta sme museli združiť a použijeme ich na opravu asfaltových povrchov. V najbližších dňoch sa bude rekonštruovať celá časť cestnej komunikácie severného námestia novým povrchom, opraví sa Trenčianska ulica a to v úseku pri EVPU.

Neustále zvyšujúce sa poplatky a náklady na uloženie odpadu na skládku, zapríčinili radikálny nárast poplatku za komunálny odpad (TKO). V rámci znižovania nákladov a minimalizovania dopadov na poplatok, mesto zaobstará vážiace zariadenie na TKO. Koncom roka chceme spustiť systém množstevného zberu pre lokality časti Miklovky, Dlhé Diely a miestnu časť Kolačín.

(pokračovanie na 2. strane)



### SLOVKO PRE RODIČOV

Deti vstrebávajú každé slovo. Nemusia navonok zareagovať, ale vnímajú všetko, čo sa hovorí. Keď hovoríme pri druhých o dobrých vlastnostiach dieťaťa a dieťa to počuje, uvedomí si, že si ho rodičia vážia a rešpektujú. Niekedy máme obavy chváliť dieťa, aby sme ho nerozoznali. Dieťa nerozozná pochvalu, ale nedostatok disciplíny a to, že mu dovolíme robiť si, čo sa mu zachce.

Štefan Wallner, SDB



(pokračovanie z 1. strany)

Rozpočet mesta v tomto roku poslednýkrát výrazne zaťažili posledné splátky na projekt KC Panorex a zariadenia sociálnych služieb Tri Duby. V súčte išlo o viac ako 400.000 €. Tieto prostriedky nám v tomto roku významne chýbajú. Realizáciu všetkých projektov, ktoré v súčasnosti pripravujeme, preto smerujeme ku koncu roka a začiatok roka 2025. Medzi pripravované projekty patrí rozšírenie a zvýšenie kapacity parkovacích miest na Ulici SNP, v lokalite čínsky múr a tiež v lokalite E1 (v okolí panelákov tzv. EVPU).

Pri príprave parkovacej politiky sme fyzickým sčítaním vozidiel v daných lokalitách zistili presné počty vozidiel, ktoré stáli mimo vyhradených parkovacích miest. Nedostatky sme zohľadnili v spomínaných projektoch a v každej lokalite by malo pribudnúť 20 až 30 nových parkovacích miest. Viac informácií aj k tejto téme budeme prezentovať na verejnom stretnutí s občanmi mesta, a to 12. 6. 2024 v Kultúrnej besede.

Okrem riešenia rozširovania parkovacích miest sa sústreďujeme aj na získavanie nenávratných finančných prostriedkov zo zdrojov Európskej únie a štátneho rozpočtu. V týchto dňoch prebehlo posudzovanie projektu „Obnova tartanovej dráhy v areáli FK,“ kde žiadame o dotáciu na obnovu vo výške 55% oprávnených nákladov. Minulý týždeň komisia vyhodnotila našu žiadosť ako úspešnú a mestu boli pridelené finančné prostriedky v objeme 213.000 €. S realizáciou rekonštrukcie tartanovej dráhy začneme podľa harmonogramu na jeseň 2024 s plánovaným ukončením prác máj 2025. Koncom mája sme sa zapojili aj do výzvy na obnovu zberných dvorov, kde sa uchádzame o zdroje vo výške 600.000 €. Tie majú byť použité na obnovu ciest a komunikácií na celom zbernom dvore až po vstup do areálu TEKOSU. Podávame aj žiadosť o finančné prostriedky na obnovu zelene a parku v Sadoch Cyrila a Metoda v okolí malej fontány a park s detským ihriskom, ktorý sa nachádza na opačnej strane. Okrem obnovy výsadby, v projekte žiadame prostriedky na opravu prístupových cestičiek, nové prvky pre mladých aj seniorov v podobe šachu, stolného tenisu, ale tiež kompletnú obnovu detského ihriska. Celkový objem prostriedkov, o ktoré sa uchádzame z EÚ zdrojov, je vo výške 282.638 €. Pracujeme na projekte komplexnej obnovy verejného osvetlenia v meste, nové stĺpy, svietidlá, káble, rozvodné skrine a aj nový kamerový systém. Projekt by mal byť dokončený v priebehu leta a pripravený na spustenie verejného obstarávania. Táto investícia pre mesto je v objeme viac ako 2 milióny eur. K tejto obnove musíme pristúpiť hlavne z dôvodu vysokej poruchovosti na káblovom vedení a odhnutých stĺpoch verejného osvetlenia.

V miestnej časti Kolačín dokončuje občianske združenie práce na kaplnke. Slávnostne ju chceme otvoriť tak, aby hodová svätá omša mohla byť odslúžená v tomto kostolíku, ako bolo v minulosti zvykom. Prebiehajú prípravy na budúročné oslavy 100. výročia DHZ a 800 rokov od písomnej zmienky o Kolačine. Pracujeme na príprave publikácie o histórii Kolačina.

Uvedomujeme si, že vo viacerých častiach mesta musíme pracovať aj na obnove asfaltových povrchov, či už ide o ulice Jána Nerudu, Strážovská, Martina Benku, Okružná, Sládkovičova, Pribinove sady okolo tzv. Slobodárky. Prosíme o strpenie a pochopenie, obnova týchto častí nastane postupne podľa objemu prostriedkov, ktoré schvália poslanci v rozpočte na každý rok.

**Ing. Peter Marušinec**  
primátor mesta



## POĎAKOVANIE JANKE GAJDOŠOVEJ

Základná organizácia sluchovo postihnutých Ilava si 11. mája v Košeci pripomenula 25. výročie svojho založenia. Veľká vďaka patrí predsedníčke Janke Gajdošovej (na samostatnej fotografii), ktorá túto organizáciu vedie. Pre jej členov a hostí zorganizovala aj toto podujatie s bohatým programom. **Ďakujeme jej za jej obetavú dvadsaťpäťročnú prácu, za poradenstvo i podporu členom organizácie.** ■ S. Klučárová



Zakladajúci členovia organizácie.

# PRVOMÁJOVÉ



## PRVOMÁJOVÉ PREDAJNÉ TRHY

Novodubnické prvomájové predajné trhy prilákali na Mierové námestie množstvo návštevníkov zo širokého okolia. Remeselníci a predajcovia odevného či spotrebného tovaru im ponúkli pestrý sortiment. Od skorého rána sa nakupujúci prechádzali pomedzi stánky, vychutnávali si občerstvenie a nechýbali ani atrakcie pre deti.

■ Gabriela Stoklasová, foto: Peter Jelínek





# OSLAVY 2024

## AKO SME STAVALI MÁJE

Počas mája zdobili Novú Dubnicu a miestne časti Miklovky a Kolačín typické, farebne vyzdobené máje. Stavanie májov si nenechali ujsť miestni ani ľudia z okolia. Pomocnú ruku podali dobrovoľní hasiči, a to v Kolačine doslova, keďže máj tu už tradične stavali svoj pomocne. „Každý rok sú ochotní zobrať túto tradíciu do svojich rúk, za čo im patrí vďaka,“ vyjadril uznanie novodubnický primátor Peter Marušinec. Atmosféru stavania májov dopĺňala ľudová hudba.

▮ Gabriela Stoklasová, foto: Peter Jelínek



## FLORIÁNSKA KVAPKA KRVI



**Patrón hasičov, sv. Florián už deväť rokov drží patronát aj nad bohumilou akciou Floriánska kvapka krvi. Jej organizáciu opäť zastrelil Dobrovoľný hasičský zbor Nová Dubnica – Kolačín.**

„Ide o ďalšiu z foriem pomoci. Väčšinou si nás spájajú s pomocou pri požiaroch, záplavách, či nešťastiach. Vieme však zorganizovať aj takúto preventívnu akciu, a najmä prilákať sem desiatky ochotných darcov,“ predstavil pomoc veliteľ dobrovoľných hasičov z Kolačina Jozef Lehocký.

Počas dňa prišlo do kultúrneho domu vedľa hasičskej zbrojnice až 80 záujemcov o darcovstvo, lekárskou kontrolou prešlo a následne mohlo krv darovať až 63 z nich. Národná transfúzna stanica (NTS) pravidelne vyzýva na darovanie krvi. V poslednom čase v rámci Slovenska chýbajú krvné skupiny najmä s negatívnym Rh faktorom. Trenčianska NTS vďaka Floriánskej kvapke krvi získala takmer tridsať litrov najvzácnejšej tekutiny. Tí, ktorí ju 6. mája prišli darovať, sa zhodujú v tom, že pocit darovania, je na nezaplatenie. Vaša krv totiž môže zachrániť to najvzácnejšie, ľudský život. Dôležité je prvotné rozhodnutie.

„Vďaka patrí všetkým darcom, ale aj organizátorom, menovite Jozefovi Lehockému a jeho tímu,“ vyjadril za mesto viceprimátor Pavol Pažitka. Organizátori zas ďakujú sponzorom, ktorí prispeli k hladkému priebehu akcie. Od dobrovoľných hasičov dostali ďakovné listy.

▮ Gabriela Stoklasová  
foto: ImpulzPress



# VĎAKA MAMÁM OD ŽIAKOV ZUŠ

Mama. Malé veľké slovo, nežné a silné zároveň. Mama je osoba, ale aj miesto, kam sa môžeme vždy vrátiť. Mama je tá, ktorá sa o nás starala, kým sme boli malí a ktorej podávame pomocnú ruku, keď to potrebuje. Druhá májová nedeľa patrí už tradične všetkým mamám. Mesto a Základná umelecká škola Štefana Baláza v Novej Dubnici pripravili aj tento rok výnimočný program pri príležitosti Dňa matiek. Kultúrny program plný umenia potešil všetky mamy a staré mamy v Kultúrnom centre Panorex.

▮ Gabriela Stoklasová, foto: ZUŠ



## HU-HÚ VLÁČIK TÁBORÁČIK V NOVEJ DUBNICI DENNÝ TÁBOR PRE DETI OD 7- 15 ROKOV

### Program na výber

pestré tvorivé dielne, športové hry, domáce kino, opekačka v prírode, súťaže a ľahká turistika, plavba loďou, plávanie, hravá angličtina, tanec, základy prvej pomoci, Laser Arena, Tarzánia, lukostreľba, prevezieme sa vláčikom a autobusom, bobová dráha v Oščadnici, Jánošíkové diery v Terchovej, ZOO Lešná a iné

**Termíny** 22.7. - 26.7. 2024 od 8:00 do 16:00  
5.8. - 9.8. 2024 od 8:00 do 16:00

**Miesto** Kultúrna beseda, Sady Cyrila a Metoda 24, Nová Dubnica

**Cena** 170 EUR /5 dní ( možnosť prihlásiť sa aj na jednotlivé dni - 40 EUR/deň ).

**Zľavy** Dieťa prihlásené na viac táborov má zľavu 10% z ceny tábora. Súrodenec má zľavu 10% z ceny tábora.

**Viac info na** Bc. Veronika Vulganová  
veronikavulganova@gmail.com  
0944 918 496

# STRETNUTIE SO SPISOVATEĽKOU MICHALOU RIES V MESTSKEJ KNIŽNICI



**Kto sa chcel stretnúť so spisovateľkou Michalou Ries, mohol tak urobiť 9. mája v Mestskej knižnici v Novej Dubnici.**

Talentedá slovenská spisovateľka vstúpila na našu literárnu scénu s romantickou sériou "Na úteku." Okamžite sa stretla s mimoriadnym čitateľským ohlasom. Jej námetmi na písanie kníh je sám život a rodina. Čitateľom z Novej Dubnice ju a jej tvorbu predstavil vedúci knižnice. Hostia sa mohli pýtať spisovateľky rôzne otázky, a teda nebolo ich málo. Záujem prejavili o knihu Iveta. Ak vám je jej názov povedomý, rovnomenný seriál vysielala TV JOJ. Práve seriál Iveta bol námetom a predlohou pre napísanie knihy.

Po viac ako hodinovom maratone otázok a odpovedí sa so spisovateľkou rozlúčili a Michala Ries popriali veľa ďalších námetov na napísanie úspešných kníh.

▮ text a foto: Peter Regina

## KNIHY ZAKÚPENÉ VĎAKA DOTÁCII Z FONDU NA PODPORU UMENIA Z ROKU 2023

Na projekt s názvom „Nové knihy pre novodubnickú knižnicu“ z roku 2023 nám boli z Fondu na podporu umenia poskytnuté finančné prostriedky v hodnote 2 800 €, a to na zakúpenie náučnej literatúry pre deti a dospelých a beletrie pre dospelých, detí a mládež.

Vďaka podpore získanej z FPÚ knižnica doplnila a obohatila svoj knižničný fond o 272 kníh v sume 2 800 € a 42 kníh v hodnote 499 € formou povinného spolufinancovania prispelo mesto Nová Dubnica.

**Zo zakúpených kníh sa tešíme. Veríme, že sme urobili radosť aj našim čitateľom, ktorí nás potešia svojou návštevou.**

Z verejných zdrojov podporil

**u.** fond  
na podporu  
umenia



## JARNÉ UPRATOVANIE

Jarné upratovanie zobrali Ladislav Sjekel spolu s manželkou doslova do vlastných rúk. Z Kolačinského potoka vyzbierali odpad, ktorý sa tam určite sám od seba nedostal.

Manželia vytiahli z potoka slušnú zbierku obalov. „Bolo tam množstvo sklenených fliaš, igelitov a plechoviek od piva. Čistenie nám zabralo dva dni a neskôr sme sa ešte vrátili pre pár fliaš, ktoré sa

nám už do vozíka nezmestili,“ uviedol Ladislav Sjekel, ktorý sa už nemohol pozeráť na smetisko v potoku a počas jarnej brigády mu s manželkou prinavrátili „formu.“ Mnohí ľudia sa do jarného upratovania vrhnú len u seba doma. Tento príbeh je dôkazom, že sa nájdú aj dobrovoľníci, ktorým záleží na okolí, na krajine, kde žijú.

▮ Gabriela Stoklasová  
foto: Ladislav Sjekel

Do jarného upratovania sa zapojili aj ďalší. Tentoraz sa vďaka dobrovoľníkom „dalo do poriadku“ petangové ihrisko.

Obľúbené miesto pre oddych aj turnaje môže po zimnej prestávke opäť slúžiť svojmu účelu.

▮ foto a podnet od občana



## ŠPORTOVÝ DEŇ V ZO JDS

Pravidelné pondelkové stretnutie členov ZO JDS malo 6. mája športový prívlastok. Na „Jednotákov“ čakali v parčíku pri Kultúrnej besede rôzne disciplíny. V jednotlivých stanovištiach mali pripravené súťaže s loptami a loptičkami. Predpoveď nepriaznivého počasia sa nevyplnila, a tak nám zápolenie spríjemňovali lúče jarného slnka. Športuchtiví seniori mali záujem o všetky disciplíny, zašli dokonca aj na neďaleké petangové ihrisko. V príjemnej spoločnosti a počasí nám padlo vhod rozhýbať si telá. Úspešní seniori dostali aj drobné darčeky.

**V jednotlivých disciplínach sa súťažiaci umiestnili nasledovne:**

1. miesto: A. Lineková, A. Törvenyová, A. Klištinec, D. Bojkovská, M. Florianová, H. Pukitová.
2. miesto: E. Pažitná, E. Bystrická, A. Klištinec, Z. Benešová, V. Klobučniková.
3. miesto: L. Gazárková, A. Klištinec, A. Lineková, M. Hornáková, E. Pažitná, M. Kariková.

▮ Soňa Kršková



# Dni mesta Nová Dubnica 31.5. - 1.6.2024

## Piatok 31. mája

18.00 Slávnostné otvorenie osláv primátorom mesta  
18.05 Hudobná skupina **Duchoňovci**  
20.00 **Peter Nagy a skupina INDIGO**  
22.00 **DJ Juraj Paška**

## Sobota 1. júna

9.00 - 18.00 Umelecko - remeselné trhy  
Celodenný kultúrno - zábavný program  
10.00 **Tanečná škola Bambuľa Trenčín**  
10.30 **Primátor deťom**  
10.35 **CRAZY SHOW – Crazy Chichi friends**  
Bláznivá interaktívna tanečná show pre deti s africkými zvieratkami, ktoré precestovali celý svet  
11.30 **Zábavné a originálne hry a súťaže pre deti**  
12.00 – 14.00 prestávka  
14.00 **Program novodubnických škôl**  
15.30 **Krájanie torty s primátorom mesta, cukrová vata**  
16.00 **Bubnová šou**  
17.00 **Tanečná škola s Choreofactory**  
19.00 **Koncert SHE&ME**  
Akustický koncert v podaní skvelého gitaristu Ena Mišleya a charizmatickej speváčky Petry Zubčákovej, ktorí vás prevedú najkrajšími svetovými pop – rockovými skladbami.  
20.30 **MALALATA**  
Malalata mieša v svojej tvorbe balkánske prvky, ale aj elektroniku či world music. Základom živelných koncertov je tanečná atmosféra, ktorej už okrem Česka a Slovenska podľahli publiká v Japonsku, USA či v Mexiku.  
22.00 **Tanečno - svetelná šou Choreofactory**  
22.30 **Ohňová šou**

### Sprievodný program:

- Atrakcie pre deti v južnej časti námestia pri dvojkríži: bungee trampolína, vodné bubliny, elektrické lodičky, šmykačka, hrad combo, hry s animátormi

Zmena programu vyhradená! Začiatok jednotlivých programov je orientačný. Na podujatí budú vyhotovované obrazové a video záznamy, účasťou na nich súhlasíte s ich spracovaním a zverejnením. Info o oslavách:  
Oddelenie kultúry a športu MsÚ Nová Dubnica, KC Panorex, tel. 0424433464/ki. 110,111, mail: kobiskova@novadubnica.sk

Nová  
Dubnica

EVPU

Akciu podporil  
Trenčiansky  
samosprávny kraj



# ODDYCHOVKA 2024



Na krajskom kole celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky dychovej hudby Oddychovka 2024 sa so svojimi repertoármi predstavili štyri popredné dychové orchestre Trenčianskeho kraja. Medzi nimi nechýbal ani domáci Dychový orchester Nová Dubnica.

Odborná porota udelila práve novodubnickému orchestru ZLATÉ PÁSMO CUM LAUDE s priamym postupom do celoštátneho kola. Porota udelila aj špeciálne ceny, jednu z nich, Cenu za inštrumentálny výkon získalo trio saxofonistiek Laura Belková, Sofia Balázová a Nina Blščáková z Dychového orchestra Nová Dubnica.

Súčasnou súťažnej prehliadky dychových orchestrov bol aj koncert orchestra Taste of Brass. Okrem vlastnej tvorby interpretuje autorské aranžmány svetovo populárnych skladieb, či slovenské piesne známe z Bratislavskej lýry.

**Gabriela Stoklasová**

foto: Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici



# DEŇ FARNOSTI

Prvého mája sme slávil v našej saleziánskej farnosti sviatok patróna, svätého Jozefa Robotníka, ktorý je zároveň patrónom farského kostola.

Oslava začala dopoludnia svätou omšou z jeho sviatku. Už počas nej pripravovali dobrovoľníci pre farníkov chutnú kapustnicu a ostro-kyslú polievku. Poobednú oslavu otvoril direktor saleziánskeho diela v Novej Dubnici, don František Kubovič, spolu s pánom farárom, donom Bo-

humilom Piešťanským. Spestrením, ale i veľkým lákadlom, nie len pre najmenších, boli nafukovacie hrady. O poobedný program pre deti sa postarali animátori, ktorí pripravili zaujímavé hry a súťaže. Využitie boli všetky ihriská. Do hier, futbalu, hokejbalu či tancov sa zapojili malí aj veľkí. Vďaka sponzorom bol zabezpečený i pitný režim, o ktorý sa v čajovni oratória starali viacerí farníci. Farnosť je spoločenstvo spoločenstiev, i v tej novodubnickej ich je zastúpených niekoľko. Na deň farnosti

mal každý možnosť zapojiť sa a prispieť, či už modlitbou, službou, alebo hmotnými darmi a tak sa spoločne deliť o radosť a umožniť, aby nielen radosť, ale i naše spoločenstvá postupne rástli. Novodubnická farnosť je zverená do správy saleziánom, svojou povahou je teda priestorom najmä evanjelizácie mladých a práve deti a mladých bolo na tejto oslave neúrekom.

**Daniel Imriška, SDB**

foto: Richard Klánek







## FOTOREPORTÁŽE

## SRANDA BANDA

Rodinná šou, v ktorej sa miešajú krásne bábk, výborná bruchovravecá technika a trefný humor. Celé rodiny si v Panorexe vychutnali divadlo plné energie v podaní Srandy Bandy. Nechýbala ani vychýrená minidiskotéka.

**Gabriela Stoklasová**, foto: Peter Jelínek



## CIGÁNSKI DIABLI

Nadšenci temperamentnej hudby a virtuózných interpretácií si prišli na svoje počas koncertu Cigánskych Diablov. Hostom famózneho zoskupenia bol aj FS Folklorika zo ZUŠ Uherské Hradište.

**Gabriela Stoklasová**, foto: Peter Jelínek



## PROGRAM ODDELENIA KULTÚRY A ŠPORTU NOVÁ DUBNICA



## NA KOHO TO SLOVO PADNE

Divadlo Astorka Korzo '90  
Utorok 4. júna o 19.00 hod., KC Panorex

Groteskný príbeh piatich individuí uzavretých v jednej miestnosti, v spoločnosti jedného revolvera. V predstavení si podali ruky talent, kvalitný humor aj herecký kumšt. Zmixovali sa a úspešne rozdelili do piatich naturelov. Vytvorili tak jedinečnú pečať charakterov, ktoré nás spoľahlivo rozosmievať aj nútia zamyslieť sa. Totiž, trpkosmiešne zážitky na javisku sú bezodná téma. Päťica hercov, Marián Miezga ako mafián z Leopoldova, Lukáš Latinák v roli národovca z Repkoviec, Juraj Kemka alias urečnený bonzák so zápalom močového mechúra, Vladimír Kobielsky sťa urodzený aristokrat a Róbert Jakab ako intelektuál, dodáva predstaveniu štavu, istú dramatikú, vlnad, ale aj nadhľad.

Vstupné: 20 €.



## MUŽSKÉ ODDELENIE

Radošinské naivné divadlo  
Pondelok 30. septembra o 18.00 hod., KC Panorex

V Mužskom oddelení autor s jeho typickým humorným pohľadom predstavuje pestré osudy skupiny pacientov v súčasnej nemocnici, tentoraz na mužskom oddelení. Budeme sledovať autentické a zemité životné príbehy ligového futbalistu, čudného a bodrého majstra opravára, bývalého hlavného čašníka a jeho ženy čašníčky, trpký príbeh vládneho ministra, ale aj doktorky a svojráznej sestričky. Pestro popretkávané osudy s trpkými, ale aj – keďže nám budú hrať Radošinci - hlavne humornými situáciami a príbehmi, ktoré však nakoniec viac podávajú správu o ubolených dušiach ako telách.

Vstupné: 25 €, seniori nad 70 rokov a ZŤP 22 €.

ALE, ALE, PANI PLUKOVNÍKOVÁ  
alebo Popol a pálenka

Pondelok 21. októbra o 18.00 hod., KC Panorex

V pomerne čiernej komédii o manželstve, vzťahu rodičov a dospelých detí, urne s popolom, domácej pálenke a starostlivo utajených plánoch, ktoré nakoniec aj tak vyjdú najavo, exceluje v hlavnej úlohe Božidara Turzonovová. Hra sa odohráva v jednej trochu pomätenej rodine. Svojrázna pani plukovníková sa rozhodne, že si urnu svojho práve zosnulého manžela odnesie z cintorína domov, čo vnukne jej potomkom nápad, ako sa zmocniť dedičstva po svojom otcovi. Pretože im k utajenej realizácii plánu chýba dôvtip, skončí všetko krachom a celá hra nečakaným happy-ndom. Účinkujú: Božidara Turzonovová, Karol Čalik, Katarína Mrázová, Zuzana Frenglová, Peter Trník, Judita Hansman a Přemysl Boublík.

Vstupné: 23 €.



## Martin Chodúr a Trnavský komorný orchester

Streda 27. novembra o 18.00 hod., KC Panorex

Martin Chodúr, populárny český spevák, víťaz jedného z ročníkov súťaže Superstar, s nádherným hlbokým hlasom, poteší svojich fanúšikov koncertom „POCTA VEĽKÝM HLASOM“, v ktorom zaznejú najväčšie hity spevákov ako Karel Gott, Karol Duchoň, Waldemar Matuška, Frank Sinatra a ďalších. S blížiacimi sa vianočnými sviatkami si môžete tiež vychutnať nádherné vianočné piesne. Koncert ponúka mnoho skvelých hudobných výkonov, eleganciu, romantiku i úctu k hudobnej tradícii. Nechajte sa unášať do éry, keď hudba dokázala spájať ľudí a stále rezonuje v našich srdciach.

Vstupné: 25 €.

Zmena programu vyhradená. Informácie o programoch a predpredaj vstupeniek na všetky podujatia: Oddelenie kultúry a športu MsÚ Nová Dubnica, Kultúrne centrum Panorex, tel.: 042 4433 484, kl. 110 a 111, e-mail: kebiskova@novadubnica.sk. Na podujatiach budú vyhotovované obrazové a video záznamy, účasťou na nich súhlasíte s ich spracovaním a zverejnením.

**BIKESPORT**  
**BICYKLE**  
**PRE KAŽDÉHO!**

**MERIDA**

**WWW.BIKE-SPORT.SK**  
☎ 0950 - 766 767

P. O. Hviezdoslava 23, Nová Dubnica

**STUJ BEZPLATNE NA NAJLEPŠEJ TECHNICEJ UNIVERZITE**

**STU MTF**  
SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE  
MATERIALOVOTECNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE  
VÝUČOVÉ STREDISKO V DUBNICI N/V

**BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY:**

- Aplikovaná informatika a automatizácia v priemysle
- Integrovaná bezpečnosť
- Materiálové inžinierstvo
- Mechanika a technologické zariadeniach
- Počítačová podpora výrobných technológií
- Priemyselné manažérvstvo
- Modul Priemyselné manažérvstvo
- Modul Kvalita produkcie
- Výrobné technológie
- Výrobné zariadenia a systémy

Študium je bezplatné v štandardnej dlžke aj popri zamestnaní.

0918 646 064  
www.mtf.stuba.sk

v Dubnici n/V

**2. kolo!**  
Prihlás sa na Bc.Štúdium do 31. júla





## VÝSTAVY V KC PANOREX



## VÝSTAVA VÝTVARNÍKOV

Súkromnej základnej a umeleckej školy Nová Dubnica

3. – 6. júna

Srdečne vás pozývame na výstavu žiakov výtvarného odboru Súkromnej spojenej školy v Novej Dubnici. Verisáž výstavy otvorí svojim spevom Anička Skruteková, 3. 6. 2024 o 16:30 hod.



## MÁME RADI ROZPRÁVKY

13. – 21. júna

Pozývame vás dňa 13. 6. o 10.00 hod. na otvorenie výstavy Máme radi rozprávky a ocenenie najkrajších prác detí Centra voľného času Dubinka.



## SPOMIENKY A SMÚTOČNÉ POĎAKOVANIA



## Ivan Kosiba

1. mája uplynulo 21 rokov, čo nás navždy opustil manžel a otec Ivan Kosiba. S láskou spomínajú manželka, synovia a ostatná rodina.



## PhDr. Mgr. Pavol Jaseň

Kto ťa poznal, spomenie si, kto ťa mal rád, nezaбудne. 10. mája uplynulo 11 rokov, čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedko Pavol Jaseň. S láskou v srdci spomína manželka, synovia, vnuci a celá rodina.



## Jaroslav Maťas ml.

Odišiel si v dial' a v dial, tam, kde chodí už každý sám. Plný lásky aj života, odišiel si z tohto sveta. Prestali ti hviezdy svietiť aj slnko hriať, tí, čo ťa mali radi, neprestali ťa milovať. Spolu s otcom už si v raji, my sme žiaľom neprestali. 20. marca uplynul rok, čo nás navždy opustil syn a brat Jaroslav Maťas. Spomíname s láskou. Mama Blažena a brat Noro.



## Jaroslav Maťas st.

3. mája uplynulo 19 rokov, čo nás navždy opustil Jaroslav Maťas. Ten, čo ťa mal rád si spomenie a už nikdy nezaбудne. My ťa však v srdci máme, s láskou na teba spomíname. Manželka Blažena a syn Norbert. Chýbate nám obaja!



## Peter Jánoška

Už len sviečku horiacu a kyticu kvetov ti môžeme na hrob dať, už len postáť a modlitbu tichú odriekať. 25. mája uplynulo 18 rokov, čo nás opustil manžel, otec a dedko Peter Jánoška. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. Manželka a dcéry s rodinami.



## Anton Stranovský

1. júna uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec a dedko Anton Stranovský. S láskou spomíname a nikdy nezaбудneme. Manželka s rodinou.



## Anna Kováčová

So smútkom v srdci si pripomíname, že 6. mája uplynul 1 rok, čo nás opustila naša mamička a babička Anna Kováčová. Máme ťa v srdci. S láskou spomína syn s rodinou.



## Tibor Hajdina

Aj keď si odišiel, niet ťa medzi nami, v našich srdciach však žiješ stále s nami. 25. apríla uplynulo 21 rokov, odkedy si nás navždy opustil, náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Tibor Hajdina. S láskou spomína manželka Marta, dcéra Erika a syn Tibor s rodinami. Kto v srdci žije, nikdy nezomiera.



## Katarína a Gustáv Bložonovci

25. apríla uplynulo 33 rokov, čo nás opustil náš otec, dedko a pradedko Gustáv Bložon a 6. mája uplynulo 11 rokov, čo nás opustila naša maminka, babka a prababka Katarína Bložonová. Kto ste ich poznali, venujte im spolu s nami tichú spomienku.

**KST KOLAČÍN**  
VÁS SRDEČNE POZÝVA NA  
**15. ročník**  
**Jánsky haluškový festival**

Sobota 22.06.2024 o 10.00 hod  
areál za kultúrnym domom

**PROGRAM:**  
11:30 - LH IMPROVIZO  
13:00 - BUCHAJTRAMKA  
14:50 - LH IMPROVIZO  
Detské nafukovacie atrakcie  
Preťahovanie lanom  
Súťaž v pití piva a kofoly  
Ďalšie súťaže pre deti aj dospelých
































Centrum voľného času, Nová Dubnica  
Vás pozýva na

**CESTU**  
**ROZPRÁVKOVÝM LESOM**

9.6.2024  
Nedeľa

Štart nad AREÁLOM ZDRAVIA  
smer vytýčený šípkami  
o 12,30 h prvá skupina  
každých 20 min. ďalšia skupina  
posledná skupina o 16,10 hod.

vstupné 3,- €  
deti do 1 roka vstup zdarma

BUFET  
HUDBA  
MALOVANIE NA TVAR

V cieľi budú mať deti sladkú odmenu a nafukovacie atrakcie **ZDARMA.**

V prípade nepriaznivého počasia sa akcia uskutoční 16.6. 2024





## i OSPRAVEDLNENIE

V aprílovom vydaní Novodubnických zvestí sme na strane 8 uverejnili článok o úspechoch stolných tenistov. K doručenému príspevku sme dopísali titulok, v ktorom sme urobili gramatickú chybu. Omyl nastal v redakcii, nie u autora podpísaného pod textom. Milanovi Ondřejičkovi sa touto cestou ospravedľujeme. Stolným tenistom ešte raz gratulujeme k úspechom a tešíme sa na ďalšie príspevky do mesačníka.

Gabriela Stoklasová

Ďakujeme pivovaru Urpiner  
za sponzorský dar na Dni mesta 2024



**Urpiner**

**PIVO v malých  
10 L a 15 L  
SÚDKOCH**

Súdky majú klasický plochý narážáč FLACH

Osobný odber :

Casallia Slovakia s.r.o.  
Súvoz 802  
Trenčín  
Tel.: 0918 70 80 70  
alebo cez stránku :  
**www.urpiner.club**



**NOVODUBNICKÝ SUPERBIKER**  
cyklistické preteky pre deti Z.Š. a M.Š.

**15. júna 2024**

**ŠTARTOVNÉ ZADARMO**  
Registrácia na mieste - 15. júna, 8:00 Mestská plaváreň pri ZŠ Janka Kráľa Nová Dubnica  
online - sledujte facebook [novodubnickysuperbiker](#)

Štart - 15. júna o 9:30

**Kategórie:**  
BABY - 2020 a viac  
Mikro - 2018 - 2019  
MILI - 2016 - 2017  
MINI - 2014 - 2015  
ML.ŽIACI - 2012 - 2013  
ST.ŽIACI - 2010 - 2011  
KADETI - 2008 - 2009

Organizuje AKTIVITY DW KLUB s podporou sponzorov.  
PRVÝCH 150 REGISTROVANÝCH DETÍ DOSTANE DARČEK.  
NA ÚČASTNÍKOV ČAKAJÚ ATRAKCIE, OBČERSTVENIE A TOMBOLA.  
PRILBA A PREUKAZ POISTENCA PRE PRETEKÁROV SÚ POVINNÉ.  
Rodičovské kolečko aj na RETRO BIKOCH - extra cena

**CUBE** **A.H. METAL** **PAL-KOV** **DONGWON**  
**Team-SOFT** **HSS** **COMEXTRANS SLOVAKIA**  
**brantner** **DELTA** **VELICE** **CEA EUROPE.SK**  
**energy** **Považský cukor**

novodubnickysuperbiker.sk

# SALEZIÁNSKE MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA U15 V HOKEJBALE



Počas víkend, od 12. do 14. apríla 2024, sa v saleziánskom mládežníckom stredisku v Novej Dubnici uskutočnili Saleziánske majstrovstvá Slovenska v hokejbale v kategórii U15.

Prvýkrát privítala Nová Dubnica mladých hokejbalistov v roku 2004. Turnaja s poradovým číslom 18 sa zúčastnilo 8 tímov zo 7 miest Slovenska: Terňa, Poprad, Nová Dubnica, Prešov, Košice Tri Hôrky, Bardejov a dva tímy z Banskej Bystrice. Spoločne takmer 100 hráčov a trénerov.

Organizácie turnaja sa ujal nový direktor saleziánov v Novej Dubnici, don František Kubovič a už pravidelní organizátori Michal a Jozef Bukovčákovi. Pomáhali mi viac ako 50 animátorov a dobrovoľníkov. V organizačnom tíme sme po prvýkrát privítali trénerku z Banskej Bystrice a novinkou bol aj online prenos nedeľných finálových zápasov. Po mnohých rokoch organizátori opäť vyskúšali aj ubytovanie v neďalekej Spojenej škole sv. Jána Bosca, kde hokejbalisti počas víkend, obsadili budovu študentov technického lýcea.

Počas úvodnej svätej omše vo farskom kostole sv. Jozefa Robotníka mali chalani

oblečené dresy, v ktorých reprezentovali svoj tím, stredisko i mesto.

Chlapcov prišiel povzbudiť aj vzácny hosť, majster sveta v hokejbale z roku 2019, Milan Vozár – odchovanec saleziánskeho oratória v Novej Dubnici. Večer moderovala animátorská dvojica Adrián Kuchárik a Lucia Filová. Pripravených bolo viacero súťaží, ako šitých na mieru, či už brankárom, obrancom alebo ďalším členom tímu.

Sobotný program začal skoro ráno svätou omšou, po ktorej nasledoval prvý zápas medzi Terňou a Banskou Bystricou. Svätej omši predsedal don Marek Pančura, salezián z bardejovského strediska. „Že sa aspoň niektorí chlapci vyspovedajú, že sa zide dobrá patria na ihrisku, ale i mimo neho a ak sa podarí, poteší ma aj nejaká trofej“, to sú tri veci, s ktorými, podľa vlastných slov, prichádza na turnaj.

Zápasy sa rýchlo striedali počas celého dňa. Spestrením bol exhibičný zápas Old Stars Nová Dubnica vs. Tréneri a vedúci tímov. Aj tento rok ho vyhrali Old Stars Nová Dubnica.

Nedeľnej svätej omši predsedal don Stanislav Hurbanič, ktorý by mal pre-

ziať službu po aktuálnom zodpovednom za pastoraáciu mládeže, Jankovi Holubčíkovi. Ten je zároveň predsedom najväčšej saleziánskej mládežníckej organizácie na Slovensku, Domky. Pred finálovým zápasom spolu s ostatnými kňazmi a mladými hokejbalistami slávil detskú svätú omšu.

Vítazom finálového zápasu a celého turnaja sa stala Banská Bystrica, ktorá v boji o prvé miesto zdolala Poprad 5:1. Na 3. mieste skončili Košice Tri Hôrky. Ocenenie najlepší brankár si prevzal Denis Božon z Popradu, najlepším obrancom sa stal Marek Gmitter z Bardejova a najlepším útočníkom Jakub Lazorik z Terne. So 14 gólmi sa najlepším strelcom turnaja stal Jakub Kiss zo strediska Košice Tri Hôrky a najlepším nahrávačom, s 15 asistenciami, Martin Tormásky, tiež z Košíc. Aj tento rok organizátori vyhlásili osobnosť turnaja, stal sa ňou Ján Čižmárik z Terne. Ceny chalansom odovzdal rodák z Trenčína, odchovanec Dukly Trenčín, ktorý hral v Amerike, Fínsku, Švédsku, KHL a posledné dva roky hrá za HK Poprad, Tomáš Záborský.

Ďakujeme nášmu mediálnemu tímu za sprostredkovanie živého prenosu z nedeľných zápasov, všetkým animátorom a dobrovoľníkom, ktorí často v skrytosti, nenápadne, pomohli zabezpečiť tieto Saleziánske majstrovstvá Slovenska U15 v hokejbale, najmä zdravotníckam, zvukárom, všetkým časomeračom a zapisovačom, rozhodcom, všetkým, ktorí sa podieľali na službe v bufete a príprave stravy, dobrodincom, ktorí zabezpečili pitný režim, cukrárom, ktorí nám pripravili sladké prekvapenie, kuchárkam, dobrovoľníkom, ktorí pomáhali strážiť školu, moderátorom večerného programu, miništrantom a hudobnej animácii svätej omše a adorácie a samozrejme hlavným organizátorom, vzácnym hosťom a tiež tým, ktorí vytrvali až do konca a pomohli aj upratať priestory školy a oratória.

**Daniel Imriška, SDB**  
foto: Richard Klánek



## NOVODUBNICKÉ ZVESTI | ČÍSLO 5 | XXXIV. ROČNÍK | ZDARMA

Vydáva mesto Nová Dubnica. IČO: 00317586. Sídlo: Mestský úrad, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica. Kontakt: 042/4433 526, msu@novadubnica.sk, www.novadubnica.sk.

Vedúci redakcie: Bc. Pavol Pažitka. Šéfredaktor: Mgr. Gabriela Stoklasová.

Grafická úprava: Mgr. Milan Ondrišák. Tlač: Petit Press - Bratislava. Administrácia a inzercia na MsÚ.

Registrácia: EV 686/08. ISSN 1338-788X. Redakcia si vyhradzuje právo príspevkov skrátiť, redakčne upraviť alebo neuverejniť. Názory autorov nemusia vyjadrovať stanovisko redakcie.